

礼来全球信息技术创新中心正式投入运营

——践行对中国市场持续投资的承诺 推动创新的医疗 信息技术解决方案的全球合作

(2013年3月18日, 大连) 美国礼来制药今日宣布, 礼来全球信息技术创新中心正式成立。该中心将专注于研发创新的医疗信息技术解决方案, 为中国乃至全球的患者提供创新的医疗信息技术服务支持, 改善患者的疗效。礼来全球信息技术创新中心的成立是礼来制药对中国做出的又一重大且具有持续性的承诺, 同时也再次呼应了礼来制药的使命: 致力于为全人类提供以药物为基础的创新医疗保健方案, 使人们生活得更长久、更健康、更有活力。

投资中国的未来

礼来全球信息技术创新中心是礼来制药与英诺瑞新系统有限公司(InnoCellelence Systems Pte Ltd)进行创新合作的结晶。这一世界级的创新中心将采用最新的IT技术和应用, 并研究这些最新的技术和应用如何更好地运用到礼来制药的公司业务中, 在大幅提升礼来制药自身企业IT能力的同时, 为礼来制药在中国进行的系列投资提供良好的信息技术支持。更重要的, 该中心将凭借先进的技术能力、高素质的员工队伍和礼来制药的全球网络来开发创新的医疗信息技术解决方案。

礼来中国总裁艾博来(Eric Baclet)表示: “我们相信礼来全球信息技术创新中心的成立可以为礼来研发, 以及针对医疗专业人士和患者的客户服务方面提供大力支持。礼来全球信息技术创新中心不仅将提供优质、创新的医疗信息技术解决方案和服务, 从而改善在中国最常见疾病领域的患者疗效; 同时也再次印证了礼来‘植根中国、造福中国’的决心和对中国市场的信心。”

中国是礼来制药在全球范围内最重要的市场之一。礼来制药高级副总裁、新兴市场总裁戴柏豪(Jacques Tapiero)表示: “我们在各个方面帮助礼来中国不断成长。我们与中国的科学家和企业进行了广泛的富有成效的合作, 同时也在扩大礼来在中国的布局, 对研发、生产、物流等在内的整个价值链进行投资。在刚刚过去的一年, 我们就对中国进行了一系列重大投资。礼来全球信息技术创新中心的成立进一步践行了我们对于中国市场的投资承诺以及对创新的不懈追求。”

凝聚全球智慧

作为一家拥有137年历史的以研发为基础的医药公司, 以研发为主导的创新可以说是礼来制药持续发展的灵魂和核心。礼来制药高级副总裁兼首席信息官杰弗里

(Jeffrey A. Balagna)表示：“创新是植入礼来制药的基因。作为一家创新驱动型的企业，在礼来，只有那些显著改善了人们的生活的想法才能被视为创新。”

基于最新的 IT 技术和应用，礼来全球信息技术创新中心将为中国及全球的创新解决方案的合作伙伴提供一个虚拟平台：www.LillyInnovations.com。通过这个虚拟平台，礼来的 IT 专业人士和全球的信息技术创新解决方案提供商就有机会以全新的虚拟方式在一起合作。

“在中国大连设立的这一全球信息技术创新中心将极大地深化我们在中国的创新承诺。我们在全球的各个业务单位都可以有效地利用公司的这一网络平台开发创新的医疗信息技术解决方案，以应对中国和世界各地最紧迫的医疗和业务技术挑战”，礼来制药新兴市场及日本区副总裁、全球信息技术创新负责人皮尔思·肖尔（Piers Shore）说。

符合中国政府创新发展的主旋律

创新驱动已经成为中国政府当前及未来发展的主旋律，而医疗及相关支持服务将会受益于中国政府促进国内创新的举措。在中国政府的“十二五”规划中，医疗及相关支持服务被明确定义为“可支持国内消费的创新、创造力、高薪就业、高附加值产品和更优质服务的良好来源，推动国内消费”。与此同时，关注医疗保健创新也与中国政府努力改善整体社会经济发展质量的大方向一致。

国家食品药品监督管理局信息中心副主任燕辉在高度评价礼来制药对于中国市场的坚定承诺时指出，礼来制药新开设的这一全球信息技术创新中心支持了中国政府发展中国的创新能力及改善人民生活质量的努力。“自 20 世纪 90 年代末以来，礼来已向其在中国的价值链投入了 20 多亿人民币（近 3 亿美元），而在大连新开设的这一礼来全球信息技术创新中心进一步巩固了这些投资。礼来制药在中国进行的重大投资涵盖了从医药研发到生产制造到社区健康计划，很好地证明了跨国公司如何在中国产生积极的影响。”

双赢的创新合作

作为礼来全球信息技术创新中心的技术合作伙伴，英诺瑞新系统有限公司 (InnoCellence Systems Pte Ltd) 全球团队致力于实现卓越，同时将在为世界医疗领域创造价值的 IT 解决方案和项目上为礼来制药提供支持和合作。

#